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Приштина - - „Косовски министар унутрашних послова“ изјавио је да „косовска влада“ пл
анира акције на северу Косова, што је затражио и опозициони покрет
"Самоопредељење".

  

"Убрзо, не могу да вам кажем датум јер треба да се договоримо и да координирамо рад.
Потребан је план", рекао је Бајрам Реџепи за лист "Коха диторе" пред данашњу
ванредну скупштину Косова о стању а северу. "После уклањања блокада приоритет ће
бити спровођење реда и закона. Људи који су починили криминална дела и за које
постоји налог за хапшење биће изведени пред лице правде", додао је он.

  

Реџепи је најавио да ће окончање текуће акције за уклањање барикада на северу,
насељеном Србима, пратити две нове и прецизирао да су за другу потребне "плаве
униформе", а трећа је цивилне природе. Он је такође рекао да ће бити предузете нове
акције за успостављање владавине закона на северу, које ће пратити акцију за
деблокаду путева, нагласивши да се оне неће одлагати. 

  

Опозициони покрет "Самоопредељење" затражио је од посланика косовске скупштине
да обавеже владу да самоиницијативно крене у акцију укљањања барикада на северу
Косова, независно од планова Кфора и Еулекса, као и да прекине разговоре са Србијом.
"Самоопредељење" у четири тачке тражи да се институције Косова саме ангажују на
уклањању барикада на северу, да влада прекине разговоре са Србијом и да прогласи
неважећим и неприменљивим све споразуме који су до сада постигнути. У захтеву
покрета истиче се да косовске институције треба да се ангажују на пресецању
финансијских извора локалним структурама Србије, на хапшењу председника општина и
да локалне управе буду распуштене. Данас ће на ванредној седници о стању на северу
Косова посланике ће информисати и косовски премијер Хашим Тачи.
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Истовремено, лист "Зери" преноси да НАТО снаге на Косову немају намеру да
инсистирају на уклањању барикада са путева на северу Косова, опредељујући се за то
да надолазећа зима учини своје.

  

(Данас)
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